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DELIBERA N° 9/7 DEL 26.11.2019             

   Il Consiglio Direttivo dell'Ordine Provinciale dei Medici-Chirurghi e degli Odontoiatri di Caserta, riunito in data  26 Novembre, presso la Sede dell'Ente,

o m i s s i s

ASCOLTATA la relazione del Consigliere Segretario che, di concerto con il Consigliere Tesoriere ha motivato l’inserimento, a partire dal Bilancio di Previsione 2020, della specifica posta denominata “Fondo Risorse Decentrate” rappresentata contabilmente nella sua capienza totale ma che, nello specifico, consta di una parte fissa ed una variabile entrambe già negli anni calcolate nella voce relativa alle Retribuzioni ed emolumenti del CCNL;

EVIDENZIATO che l’ Ente ha consolidato con propria delibera  n. 4/6 DEL 23.05.2019   l’ex fondo per la qualità delle prestazioni individuali del Personale dipendente - non dirigente dell’Ente anno 2018 (trattamento accessorio) al fine dell’erogazione del premio incentivante erogato nel mese di luglio 2019, e che lo stesso con i dovuti adeguamenti va, a norma di legge, interamente riversato nel Fondo risorse decentrate oggetto della presente deliberazione;
ASCOLTATO il parere del Consulente del lavoro, Dott. Alessandro Fiorillo, relativo alla quantificazione dell’intero costo del lavoro ed alla ripartizione nel fondo delle voci relative alla parte stabile ( ria, indennità di ente, posizione organizzativa, progressioni economiche differenziali tra le aree) ed alla parte variabile (straordinari, incentivazioni, rischi, progetti , etc.)
COMPRESO  che il differenziale rispetto al consolidamento deliberato per la capienza anno 2018  - euro 49.520,82 - (del. N.4/6 del 23.05.19) è dovuto al normativo inserimento di alcune voci precedentemente previste in altri articoli del bilancio, e che, pertanto, non vi è stato alcun aumento  nella spesa complessiva; 
RITENUTO di dover provvedere annualmente all’adeguamento del Fondo risorse decentrate a partire dal consolidamento nel 2018 e quindi ridefinire gli importi per l’anno 2019 ai sensi dell’ art. 32 del CCNL 16.02.1999 e successive modificazioni , nonché del CCNL 2016/2018;
VERIFICATA la copertura economica da parte del Collegio dei Revisori dei Conti; 
D  E  L  I  B  E  R  A

di istituire il Fondo Risorse Decentrate a partire dal Bilancio previsionale anno 2020, adeguando l’ammontare dello stesso in relazione all’anno 2019 ad euro  51.333,16 .


    Il Segretario





       Il Presidente


     (Dr. Pasquale Liguori)



      (Dott.ssa Maria Erminia Bottiglieri) 
